



共写牡丹家书

同享牡丹盛会

# 他在骑行过程中不遗余力地宣传洛阳,还邀请在海南结识的骑友来看花—— 请到四月洛城来 这里牡丹惹人爱

□见习记者 赵夏楠 文/图

“以后,我要骑着单车把‘牡丹家书’传到更远的地方,让更多外地友人来参加牡丹文化节。”9日,河南科技大学大二学生王海江激动地说。

王海江因为酷爱单车骑行,于2011年9月创立了河南科技大学追梦单车俱乐部。

“我的家乡在新郑市,但是,来洛阳上大学后,我就爱上了这座城市,特别是每年牡丹盛开的季节,洛阳城的美更是让人沉醉。”王海江说。

4月1日,王海江看到本报发起的“共享牡丹家书 同享牡丹盛会”活动后,在原本打算利用清明小长假骑单车去开封游玩的行程中加入了一项任务——沿路向外地友人推介牡丹文化节。

4月1日,王海江和3名队友沿着310国道,花了近16个小时,从洛阳骑单车到达开封。骑行过程中,王海江和队友利用问路和休息的时间,向一些停在路边的外地车



王海江和队友在骑单车。

辆上的人或就餐歇脚的游客推介牡丹文化节。

王海江说,沿路遇到的部分山东、陕西等地的自驾游客听到他和队友的介绍后,均表示愿意到洛阳赏花。

9日,已投入学习的王海江说,近日,看到《洛阳晚报》“牡丹家书”活动后,他给远在北京的骑友

“苍蝇”发了封邮件。“‘苍蝇’是我于今年1月在海南环岛单车骑行中结识的骑友,因为同样酷爱骑单车、赏美景,我们相谈甚欢,所以,趁牡丹文化节,我向她提出邀请,让她来洛感受一下牡丹的魅力。”王海江说,他非常期待和骑友在满是牡丹花香的洛阳城中骑单车游玩。

## 邀请学生来看花 “家书”传递师生情

□见习记者 李连景 记者 孟国庆

7日,家住涧西区工农乡谷西村66岁的牛荣耀通过短信、飞信、QQ向他的部分学生发出了来洛赏花的邀请。

“四月的洛阳牡丹飘香,今年是第30届牡丹文化节,你们知道,老师钟爱牡丹,也最喜欢拍牡丹。如你们可在工作之余抽出闲暇,不妨来洛跟老师走一走,看一看,看看你们的第二故乡有没有新发展,瞧瞧你们魂牵梦绕的母校有没有新变化,老师也期待再一次与你们相聚,咱们可以探讨摄影技术,

一起去拍牡丹、赏牡丹……”牛荣耀在短信中这样写。

4月1日,《洛阳晚报》发起的“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动,引起了牛荣耀的关注。

“这项活动能让咱洛阳人的热情释放出来,也能让外地人感受到咱洛阳人的热情。”牛荣耀说,他想为牡丹文化节出一分力。

牛荣耀是洛阳市摄影家协会会员,年轻时喜欢摄影。从20世纪70年代起,他就在河南科技大学、洛阳师范学院等高校做摄影义教,可谓桃李满天下。

“以前,一些到外地工作的学

生经常在每年年底来看我。”牛荣耀说,作为“回礼”,他决定邀请部分学生在牡丹文化节期间来洛赏花。

牛荣耀的邀请在学生中引起共鸣,许多学生通过短信、飞信、QQ向老师表示感谢,并表示如果有空,会到洛阳来与他相聚。

但是,也有一些学生表示已经在外地定居,距离太远,无法来洛。“我非常理解。”收到这样的回信,牛荣耀并不灰心,“有了互联网,时间、距离不是问题。”

牛荣耀说,他打算把今年牡丹文化节的盛况用相机拍下来,传给不能来洛的学生们。

## 舞蹈视频网上传 诚邀网友赏牡丹

□记者 高亚恒 通讯员 王玲

在一曲伴随着鸟叫、虫鸣的舒缓音乐中,西工区金谷园办事处白马社区40名热爱舞蹈的居民身着玫红色上衣和白色长裤,手里各捧两朵牡丹花,在周王城广场上翩翩起舞……这是前两年张艳萍和朋友们一起表演的《牡丹舞》。昨日上午,她将这个舞蹈上传至土豆网。

为了保存平时的舞蹈资料,50多岁的张艳萍学会了上网,并于去年在土豆网注册了一个名为“兰草豆”的账号。近日,得知本报发起“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动后,张艳萍很想参与。她将前两年与朋友们一起表演的《牡丹舞》的相关视频找出来,并上传至土豆网,向网友们推介牡丹文化节。

张艳萍边看视频边说,当时,

为了跳好《牡丹舞》,她们在教练的带领下练习了3个多月。光是想办法展现手中牡丹花的优美姿态,她们就研究了好几次。“我们特别想把牡丹花最美的一面展示出来。”张艳萍说。

张艳萍说,虽然《牡丹舞》不是新舞蹈,但是她希望借“共写牡丹家书 同享牡丹盛会”活动,邀请观看这个视频的外地网友来洛阳体会牡丹满城的缤纷多彩。

## 魔鬼文心兰:面貌“狰狞”,气质独特

名花展上赏名花

■开栏语

今年牡丹文化节期间,您不仅可以欣赏到国色天香的花王牡丹,还能在刚刚开幕的2012洛阳·中国名花展上看到来自全世界不同地方的200多种名优花卉。金花茶、地涌金莲、魔鬼文心兰……这些平日难得一见的珍奇花卉将逐一呈现在您眼前。今日起,本报特推出《名花展上赏名花》栏目,每日向您介绍一种名花,带您畅游奇美、娟秀的“花海”。



□记者 谢磊/文 记者 高山岳/图

本届名花展上有一种花,它没有杜鹃的娇媚,也不像普通兰花那么柔美。乍一看,它还略显“狰狞”,可凭借独特的气质,它着实吸引了不少游客的目光,它就是有着“兰中魔鬼”之称的魔鬼文心兰。

魔鬼文心兰花形好似蝴蝶,所以又名蝴蝶文心兰(上图)。我

们看到,它的叶子形状犹如兔耳,有趣可爱,叶背有紫红色斑点,花瓣如触须,侧萼片形如蝴蝶翅膀,让人赏心悦目。

据了解,魔鬼文心兰是兰科植物中极富观赏性的一种,原产中南美洲,分布于哥伦比亚、哥斯达黎加、秘鲁、巴拿马等国家,花期15天至20天,且几乎常年开花不断,是一种名贵的观赏花卉。

邀您免费游园赏牡丹

## 首届《福周刊》万名女读者赏花卉节将启动

□张书峰

感恩读者,感谢相伴!为回馈广大读者一直以来的鼎力支持与风雨相伴,《洛阳广播电视报·福周刊》将为大家奉上一场“感恩与回馈”的盛宴——4月21日、22日,“首届《福周刊》万名女性读者赏花卉节”将在隋唐城遗址植物园华丽上演,读者可凭《福周刊》邀请函免费游园赏花。

届时《福周刊》的女性读者们不仅能在盛花期免费入园赏牡丹,还有机会免费喝果汁、赢取免费港澳9日游、金冠品牌时尚太阳镜、湖滨果汁大礼包等大奖。

盛花期里免费赏牡丹,还有机会赢取各类大礼包?没错!这是《洛阳广播电视报·福周刊》特别联合洛阳湖滨食品贸易有限公司,在这

个春季策划推出的一项活动。4月12日起,《福周刊》的女性读者只需凭本人身份证,到主办方指定地点领取活动邀请函,就可以免费参加赏花卉节。要提醒大家的是,本次活动邀请函限发10000张,赠完即止。邀请函领取时间、活动内容、注意事项等详细情况,敬请关注近期《洛阳晚报》及《洛阳广播电视报·福周刊》的后续报道。

据介绍,此次活动由洛阳日报报业集团主办,《洛阳广播电视报·福周刊》联合洛阳湖滨食品贸易有限公司联合承办。此次活动得到了洛阳路仕达国际旅行社、洛阳金冠眼镜连锁有限公司、老城区坛角小学、洛阳万仙湖旅游有限公司等单位的大力支持。更多详情可拨打主办方电话63353871或18211990988咨询。

# 阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

免费提供实验用小白鼠 电话:67897535